BELGIAN WARMBLOOD - BWP v.z.w. / Waversebaan 99 / 3050 OUD-HEVERLEE / Belgium

Privacy policy

The protection of your private sphere and, accordingly, your personal data is of utmost importance to Belgian Warmblood – BWP.

The privacy policy will provide you with clear and transparent information on how the Belgian Warmblood – BWP handles your personal data. Every possible effort is made to guarantee your privacy. In all cases the Belgian Warmblood – BWP meets the applicable laws and regulations, including the General Data Protection Regulation (GDPR).

This involves:

_ your personal data will be processed according to the purpose for which they were transmitted. These purposes and type of personal data are described in this privacy policy;

_ the processing of your personal data will be limited to the sole data that are necessary for relevant purposes;

_ we will ask for explicit consent in case this is necessary for the processing of your personal data; _ appropriate technical and organisational measures have been taken to guarantee the security of your personal data;

_ We shall not forward any personal information provided by you to any parties other than those necessary for the execution of the purposes the data were provided for;

_ we are aware of and respect your rights as an individual concerned regarding your personal data.

Belgian Warmblood – BWP carries responsibility for the processing of your personal data. You can contact us in case you have any questions after reading this privacy policy, about more general matters: Belgian Warmblood - BWP

Waversebaan 99, 3050 Oud-Heverlee, Belgium. info@bwp.be +32 (0)16/47 99 80

Your personal data will be processed by the Belgian Warmblood for the following purposes and legal grounds:

- Membership administration.

- Registration as breeder, owner, keeper or contact/stallion owner of the horses/ponies you are linked with in the relevant capacity.

- Studbook registration of horses/ponies in your name and the processing of the identification in cooperation with HorseID.

- Communication on the BWP and your horses and ponies, promotion of your horses and ponies, support the sales of your horses/ponies.

- Support of the selection policy and breeding regarding genetical improvement of the horses/ponies that are bred within the Belgian Warmblood – BWP.

- Announcements about products for breeding, keeping, maintaining and proper use of horses/ponies.

We can request, archive, collect and process the following personal data: First name, last name, address, sex, national registry number, date of birth, place of birth, language, email, telephone number, mobile number, order number in case you are a veterinarian, bank account number, VAT number, status VAT, membership, functions/tasks within BWP, administrative or competition region, breeder-owner contact person / stallion keeper-horse/pony keeper if relevant, invoices, subscription EquiTime, yes/no for receiving internal communication, yes/no for receiving commercial information and mailings by post or digital.

The data will be processed by the internal staff of the Belgian Warmblood – BWP. The data you provide can be given to third parties in case it is necessary to execute the purposes as mentioned above.

We use a third party (processor) for:

- maintenance of the internet environment (webhosting);
- maintenance of the IT-infra-structure (among others, IT network);
- producing (and distributing) newsletters and invitations;
- offering performance related information of your horses/ponies;
- presenting horses/ponies that are for sale.

We never give personal data to other processors (other parties) than the ones we have an agreement with. We have the necessary agreements with these parties (processors) to guarantee the protection of your personal data.

Additionally we will not communicate the provided data with third parties unless this is legally bound and/or permitted, such as, for instance, in case of a police or judicial investigation. We can also share personal data with third parties in case you have given your permission. This permission can be withdrawn at all times, without prejudice of the lawfulness of the processing before the withdrawal.

Belgian Warmblood – BWP keeps the personal data no longer than necessary for the purpose it was provided for or as required by law. Where applicable the Belgian Warmblood – BWP will delete the data immediately after the last use. The data with a historical interest will be, on request, deleted.

BELGIAN WARMBLOOD - BWP v.z.w. / Waversebaan 99 / 3050 OUD-HEVERLEE / België

Ρ2

The following appropriate technical and organisational measures are taken to protect personal data against unlawful processing:

⁻ Access to the data processing is protected for the staff, by a login onto the server and a separate login into the data management system. They have to meet the ethics and confidentiality as agreed in their employment contract. The employees are informed about the importance of the protection of personal data.

⁻ The measures for the security of the data have been recorded in the contract with the processors.

⁻ Personal data can by recovered after physical or technical incidents as the ICT system provides regular back-ups.

You are entitled to inspect, copy, adjust or delete the personal data that we have received. Please contact us on the address mentioned before. You can also object to the processing of your personal data (or part of the data) by us or one of our processors. You also have the right to have us transfer the provided data to you or to another party on your request. We have the right to ask for identification before we can respond to your requests.

In case you have a complaint about the processing of your personal data, please contact us immediately. You always have the right to file a complaint with the Gegevensbeschermingsautoriteit/GBA (Data Protection Authority): Drukpersstraat 35 1000 Brussel https://www.gegevensbeschermingsautoriteit.be

Belgian Warmblood – BWP is entitled to change this privacy policy at any time. The current version is dated 27 September 2018